
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová 
Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

 
                   

                       OZNAMY NA 26. NEDEĽU CEZ ROK  01.10.2023 
  

Liturgia týždňa:          

 V pondelok je spomienka sv. Anjelov strážcov 

 V stredu je spomienka na sv. Františka Assiského 

 V sobotu je spomienka Ružencovej Panny Márie 

 Budúca nedeľa je 27. nedeľa v cezročnom období 
 
 

Oznamy: 

 Začíname mesiac október, ktorý je zasvätený Ružencovej Panne Márii. Veľmi 
odporúčame túto modlitbu sa modliť v rodinách. Modlitbu sv. ruženca sa budeme 
modliť každý deň pred večernou sv. omšou o 17.15 hod. 

 Vo štvrtok pokračujeme v kostole adoráciou po rannej sv. omši až po večernú sv. 
omšu. Vzadu v kostole na stolíku je rozpis, na ktorý sa môžete zapísať k 
jednotlivým časom. Je potrebné, aby boli na stanovený čas napísané aspoň dve 
mená.  

 O týždeň bude zbierka na prevádzku a údržbu kostola a saleziánskeho domu. 
Dobrodincom vopred ďakujeme za milodary. 

 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá aj tento rok bude 
prebiehať vo farskom kostole počas prvých piatkov, cez večernú sv. omšu o 18:00. 
Obnova je určená predovšetkým pre rodiny, ale aj pre všetkých, ktorým záleží na 
duchovnom živote. Téma obnovy bude: „MODLITBA“ 

 Pozývame rodiny s deťmi na tradičnú Šarkaniádu, ktorá sa uskutoční  nedeľu 
15.10. o 15:00 na lúke pri salaši. V prípade nepriaznivého počasia bude náhradný 
program v oratóriu. 

 Od októbra v našom kostole nastanú tieto liturgické zmeny:     Svätená voda 
je už vo sväteničkách. Čítanie úmyslu na začiatku sv. omše nebude - ale počas 
prosieb. Počas nedeľných sv. omší o 10:30  budeme spovedať v malej 
v spovednici, aby  sme uvoľnili miestnosť pre matky s deťmi. Pred oltárom pozdrav 
pokľaknutia nahrádzame pozdravom úklonu.   

 Od stredy bude bývať oratórium otvorené pravidelne vždy v stredu a v piatok od 
19:00 do 20:30 hod. a v nedeľu budú bývať konkrétne ponuky o ktorých budeme 
pravidelne informovať. Dnes o 14:30 bude miništrantské stretko a od 15:30 do 
17:45 hod. je otvorené oratko - je športová nedeľa, mladí a rodiny si môžu prísť 
zahrať rôzne športy. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 9, v Kolačíne skupina č. 3. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 
 
 



 

Rok prípravy na storočnicu príchodu SDB na Slovensko, roky: 1993 – 2005 
 
Po prvotnej eufórii z pádu totalitného režimu, ako v občianskej spoločnosti tak aj 
v saleziánskej rodine, prichádza k vytriezveniu z nadmerných očakávaní a k 
pomalému učeniu sa zvládať slobodu. Vznikajú delenia, škriepky, hádky, spory a 
boje o rôzne vízie. Až postupne saleziánskej rodine svitne, že len v počúvaní, 
rešpektovaní sa a v spolupráci môže semienko saleziánskej charizmy rásť. 
Podobne aj v našich životoch stojíme pred mnohými možnosťami budovať 
barikády, predháňať sa, odsudzovať sa navzájom. Preto v rámci prípravy, tesne 
pred jej vyvrcholením, ponúkame tému zmierenia. Potrebujeme ho na osobnej, 
strediskovej i celoslovenskej úrovni. Všetky materiály nájdete na 
stránke 100saleziani.sk a tiež si môžete pozrieť aj novú časť banera v kostole. 

 
   

http://100saleziani.sk/

